

Московское метро - теперь 13

С нового года повышается стоимость проезда в московском метро. Согласно сообщению московской мэрии, цена разового проезда в метрополитене с 1 января поднимается с 10 до 13 рублей. Также повышается стоимость проезда в наземном транспорте. Однако здесь подорожание составит лишь 1 рубль – с 10 до 11 рублей.

По сообщению городских властей, повышение цены объясняется инфляцией, а вырученные деньги должны пойти на обновление подвижного состава и текущий технический ремонт. В частности, в метрополитене в этом году планируется массовая замена эскалаторов.

Разумеется, соображения об инфляции важны и должны учитываться при определении стоимости проезда. Просто для того, чтобы этот проезд был возможен и впредь хотя бы на том же техническом уровне, что и сейчас. Особенно это касается метрополитена – функционирование этой транспортной системы зависит от выполнения целого ряда условий и проведения постоянных инженерных и технических работ. Впрочем, метрополитен в Москве последнее время не приносит прибыли, его работа так или иначе дотируется – просто потому, что платить ту цену, которую реально стоит проезд одного человека в метро, многие не смогут, а остановка метрополитена – перспектива, которую невозможно обсуждать даже теоретически.

Впрочем, именно из-за того, что метро является одним из главных стандартов московской жизни, цена на проезд является одной из важных констант – неким эталоном, по которому – сознательно или бессознательно – принято мерить другие цены. Конечно, эпоха пятаков ушла уже очень далеко, однако 10 рублей были также довольно удобным и привычным стандартом. Превращение их в 13 может создать ряд сложностей, а также привести к пересмотру взглядов на приемлемость очень многих цен. Разумеется, по мелочи. Но привычный аргумент рыночных торговцев при споре о цене - "это как в метро съездить" - теперь можно будет услышать уже не про 10, а про 13 рублей

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)